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Výrobce a distributor Golden Media, Německo 

Nováček na trhu:
Golden Media

Ředitelství Golden Media v Ruderberu nedaleko Stuttgartu. Pracuje zde na ploše 500 metrů čtverečních 10 zaměstnanců. Ředitelka Rose Chakir bydlí v 
domě,který je hned nalevo od její kanceláře.
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V jednom z malých měst,které obklopují 
Stuttgart, kde lze nalézt mnoho malých, 
zato však tvrdě pracujících společností, 
můžete před jednu administrativní budo-
vou nalézt tři satelitní paraboly, které 
každému,kdo byť jen projíždí kolem jasně 
řeknou, že toto je ředitelství satelitní spo-
lečnosti. Tou společností je Golden Media.

Již vzhled budovy samotné skvěle 
sedí k výrazu „gold“, tedy zlato, který 
evokuje Zlaté trhy na Blízkém východě. 
Vlastně ono přirovnání je naprosto trefné; 
u Golden Media přišli s konceptem, 

se kterým může výrobce a distributor 
dosáhnout úspěchu i v dobách, kdy cena 
hraje stále větší a větší roli. 

Kdo by nám tento koncept mohl vysvět-
lit lépe, než ředitelka Rose Chakir. Objas-
ňuje nám: „Velmi úzce spolupracujeme s 
výrobcem, který své produkty vyrábí v 
Zóně volného obchodu v Maroku.“

Tato oblast však sama o sobě nezaru-
čuje Golden Media úspěch; pokračuje: 
“Maroko má s Evropskou unií zvláštní 
dohodu, že výrobky, pocházející z této 

volné zóny, je možné vyvážet do Evropy 
při velmi nízkých celních tarifech.“ A 
dodává, že „dodací lhůty z Maroka do 
Německa jsou pouhé tři dny!“

V Golden Media našli velmi zajíma-
vou skulinu: výroba umístěná nedaleko 
Evropy, avšak s dělníky pracujícími za 
mimoevropské ceny. Rose Chakir má 
pro tuto obchodní strategii i jiné důvody: 
„Pracujeme tak nejen s velmi krátkými 
přepravními vzdálenostmi, ale máme 
možnost měnit velmi flexibilně upravo-
vat kontrakty. To by v případě námořní 
přepravy nebylo zdaleka tak jednoduché, 
jelikož tato trvá několik týdnů.“ A je zde 
ještě jeden důvod: „Můžeme kontrolovat 
kvalitu vlastními techniky, jelikož cesta 
z Německa do Maroka nezabere mnoho 
času.“

Tento obchodní koncept je velmi zají-
mavý a úspěch, jehož dosáhli od založení 
společnosti jen dokazuje, že strategie to 
byla správná. S pouhými 10 zaměstnanci 
dokázal Golden Media prodat téměř 100 
000 přijímačů pouze v první polovině 
jejich aktivního roku.

Chtěli jsme se o tom dozvědět více a 
dali se tak do řeči s Danielem Schaalem. 
Je ve firmě technickým ředitelem a proto 
má dostatek informací o tom, jaké přijí-
mače vyrábějí. Vysvětlil nám, jaké typy 
receiverů byly v průběhu prvního pololetí 
prodávány: „60% všech prodejů byly při-
jímače HDTV a 10% připadá na modely 
SD. Zbylých 30% byly set top boxy pro 
pozemní příjem, ze kterých 10% byly 
MPEG2 modely a 20% MPEG4.“

Daniel Schaal také poznamenává, že 
„modely MPEG4 se prodávají i do zemí, 
kde je terestrické vysílání  stále ve for-
mátu MPEG2, jelikož dříve či později by 
k přechodu na MPEG4 stejně došlo a  
zákazníci chtějí nyní přijímače, které v tu 
dobu nebudou zastaralé.“

Navíc k satelitním, terestrickým a 
kabelovým přijímačům poskytuje Golden 
Media také příslušenství, jako například 
koaxiální kabely, satelitní paraboly a LNB. 
Alespoň co se týče LNB, disponuje Golden 
Media velmi dobrým skladem. „Máme i 
kombo LNB pro Ku i C pásmo,“ dodává  
Daniel Schaal. „Další naší chloubou je 
twin LNB pro kruhovou polarizaci.“ Podle 
Rose Chakir již „prodali 250 000 kusů LNB 
v průběhu prvních šesti měsíců.“
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Zasvěcení čtenáři jistě vědí, že LNB pro 
kruhovou polarizaci se ve skutečnosti v 
západní Evropě nepoužívají. Kam tedy 
Golden Media své výrobky dodává?

Správnou osobou pro toto téma je Ilia 
Velitchko, obchodní ředitel. Je sám zod-
povědný za Pobaltí a východní Evropu 
a vysvětluje nám: „40% našich prodejů 
míří do Pobaltí a východní Evropy, 35% do 
západní Evropy a 25% do severní Afriky.“

Společnost se výrazně orientovala na 
export od samého začátku a odtud také 
pramení důvod úspěchu Golden Media od 
prvních okamžiků: zaměstnanci společ-
nosti jsou v této oblasti velmi zkušenými 
profesionály.

Rose Chakir prodávala satelitní přijí-
mače od roku 1994. Její kanceláří byl 
obývací pokoj a sklad měla v dědečkově 
kůlně za domem. Na stejném místě bydlí 
dodnes a budovy Golden Media jsou jen 
čtyři metry daleko a dokonce stojí na 
stejné parcele. Rozhodně to nemá daleko 
do práce!

„Náš sklad nám tu ale již nestačí,“ 

Výrobní hala GIM v Zóně volného 
obchodu v Maroku. Zde se vyrábějí 
přijímače Golden Media. Kapacita GIM 
umožňuje i výrobu pro jiné distributory 
a pod jinými značkami.

Ilia Velitchko je v Golden Media zodpovědný za Pobaltí a východní Evropu.
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„V současnosti uvádíme na trh sérii 
zařízení Uni-box,“ vysvětluje Daniel 
Schaal, „jejichž zvláštností jsou tunerové 
sockety – můžete do nich zasunout tuner 
dle svých potřeb, například satelitní a 
pozemní kombo a nebo třeba dva sate-
litní.“

Zajímavostí na konceptu Uni-box je, že 
na všechny ty variace stačí jedna základní 
deska. „Tuto myšlenku jsme zhmotnili 
společně s našimi vývojovými partnery,“ 
říká Daniel Schaal, „a výroba probíhá u 
GIM v Maroku.“

Ale to není vše: „Chystáme se přijít na 
trh s jednotunerovým přijímačem založe-
ným na Linuxu pro DVB-T/S/C; K dispozici 
by měl být ve třetím čtvrtletí.“

Daniel Schaal pokračuje: „Brzy bude 
dostupný i přijímač pro DVB-T2, který 
je primárně určen pro britský trh, k dis-
pozici ale bude i ve zbytku Evropy. V 
první čtvrtletí 2011 uvedeme kombo pro 
IPTV a HDTV a ve třetí kvartálu 2011 i 
3D přijímač.“ Golden Media má blízkou 
budoucnost evidentně dobře naplánova-
nou a zaměřuje se na výrobky, které i 
trh žádá.

Vrátili jsme se zpět k Rose Chakir: na 
co se vlastně Golden Media zaměřuje? 
„Nabízíme špičkovou kvalitu na trh cen 
středního rozsahu a s nadcházejícími 
Linuxovými přijímači se chystáme i na trh 
dražších zařízení.“

Technický ředitel Daniel Schaal jednoznačně 
na starosti definování správných technických 
parametrů pro jejich přijímače.

vysvětluje, „pronajali jsme si profesionální 
skladování ve vedlejším městě.“ Odtud 
jsou zásilky expedovány do východní 
a západní Evropy. „Zásilky pro severní 
Afriku jsou pochopitelně expedovány 
skrze naší pobočku v Maroku. Nacházíme 
se ve fázi rozvoje a rádi bychom spolu-
pracovali s jinými distributory v dalších 
zemích.“

Golden Media je ve velmi těsném kon-
taktu s distributory v Maroku. „Pracujeme 
na rozšíření našich aktivit do Alžíru a 

dalších afrických zemí,“ komentuje Rose 
Chakir strategii společnosti, „rozšiřujeme 
naši činnost však i v Evropě a jednáme s 
dalšími distributory.“

Golden Media se jasně orientuje na 
růst a dokonce hledá nové zaměstnance: 
„Potřebujeme lidi na obchodní pozice.“

Pohled do budoucna nás opět zavádí k 
technickému řediteli Danielu Schaalovi. 
Jaké druhy přijímačů můžeme od Golden 
Media očekávat?

Rose Chakir nám v 
showroomu ukazuje 
přijímače Golden Media. 
Společnost také prodává 
příslušenství, jako kabely, 
LNB a multiswitche.
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V popředí sedí Helga Pohl, která pečuje o administrativní 
záležitosti a v pozadí je Brigitte Widmaier, která má na starosti 
prodeje do západní Evropy.

Odtud se vyřizují vývozní formality. Vzadu 
sedí Nadja Chakir, která zodpovídá za Pobaltí a 
východní Evropu, zatímco Claudia Hauger má na 
starosti západní Evropu a severní Afriku.

Nejdůležitější součást obchodu. Hanan 
Wieland ovládá faktury a platby.     

Rose Chakir ale také vidí příležitosti na 
trhu nejlevnějších přijímačů „především 
na africkém trhu, ale nikoli s nejlevněj-
šími přijímači jako spíše s HDTV recei-
very za rozumnou cenu.“ To se postupně 
stává uskutečňuje u jejich výrobce GIM. 
„Je tam zaměstnáno 130 lidí,“ říká a 
poznamenává, že přepravní náklady jsou 
v rámci severní Afriky ještě nižší, než u 
dopravy do Evropy.

Dalším důležitým aspektem jsou různé 
dohody mezi Marokem a ostatními afric-
kými zeměmi. Maroko je pro uchycení se 
v těchto nových zemích velmi dobrá loka-
lita. „Další distributoři v těchto oblastech 
se s námi mohou samozřejmě spojit,“ 
vysvětluje Rose Chakir, „buď přímo skrze 
nás nebo  přímo spoluprací s GIM.“ GIM 
nicméně dostává všechny technické pod-
klady od Golden Media.

V Golden Media našli velmi zajíma-
vou mezeru s výrobou v severní Africe, 
což znamená nízké náklady na přepravu 
do Evropy a pochopitelně také v rámci 
severní Afriky.

Se správným výběrem produktů a 
ochotou pracovat s novými distributory 
není skutečně nic, co by mohlo tuto spo-
lečnost v jejím růstu zastavit!


